

МАКСИМОВ С.

# И СНОВА СВЕТ В МОИХ ГЛАЗАХ

**Офтальмологический центр «Новый взгляд» продолжает творить чудеса. Чудес теперь будет в два раза больше!**

А как еще, если не чудом, назвать процедуру, когда за 30 секунд исправляется **любая** степень близорукости, дальнозоркости и астигматизма! Исправляется полностью, **на всю жизнь** и, что немаловажно, **совершенно безболезненно**.

Началось чудо около восьми месяцев назад, когда в офтальмологическом центре «Новый взгляд» начали применять грандиозную разработку японских ученых — эксимерный лазер второго поколения NIDEK EC-5000, оснащенный мощнейшим компьютером. С помощью этого прибора и производится исправление зрения и лечение целого букета глазных заболеваний.

Не делается никаких насечек или разрезов! На роговицу оказывается лишь самое поверхностное воздействие, и **поэтому все ее характеристики остаются естественными**. Более того, если на роговице были помутнения или

предшествует тщательное обследование глаз пациентов на самой современной аппаратуре. Данные обследования закладывают в суперЭВМ, которая составляет индивидуальную для каждого программу исправления зрения. Благодаря тому, что операцией управляет не человек, а компьютер, достигается **ошеломляющая точность** воздействия — четверть микрона! На такое не способен ни один, даже самый выдающийся хирург.

Лазер EC-5000 признан сейчас всеми ведущими офтальмологами мира как **самая передовая, эффективная и безопасная система** — за несколько лет клинических испытаний и пять лет работы лазера в ведущих клиниках мира осложнений не зафиксировано! Именно поэтому его, а не какой-либо другой лазер, используют в «Новом взгляде». На сегодня свыше 200 установок EC-5000 работают в 45 самых развитых странах

ромный поток желающих обрести идеальное зрение.

И за эти восемь месяцев безупречное зрение здесь вернули нескольким тысячам пациентов — больше «Новый взгляд» был принять просто не в состоянии. К заветному лазеру образовалась редкая по нынешним временам очередь, запись идет намного вперед. И руководство научного центра приняло единственное правильное в этой ситуации решение — **ВОТ ОНА, ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ: В «НОВОМ ВЗГЛЯДЕ» НАЧАЛ РАБОТАТЬ ВТОРОЙ ЛАЗЕР EC-5000!** А это значит, что настоящее чудо будет происходить в два раза чаще и в два раза больше будет на Земле ни с чем не сравнимого человеческого счастья. Тот, кто благодаря «Новому взгляду» навсегда снял очки или контактные линзы, как это сделал и я сам, поймет меня прекрасно.

**P.S.** И напоследок — те, для ко-

рунды, то после воздействия лазера они исчезают! Трудно поверить, но это факт — после процедуры (кстати, она проводится **полностью амбулаторно**) даже физическую нагрузку не требуется ограничивать, вы тут же можете отправляться хоть в спортзал! А уже через три дня оперированный глаз трудно отличить от неоперированного даже в микроскоп.

Естественно, 30 секунд — время непосредственного воздействия холодного лазерного луча — далеко не все. В «Новом взгляде» этому

миру. Только в США и только в прошлом году с помощью этого прибора было произведено более 100 тысяч операций. В Москве установленный только в «Новом взгляде» ЕС-5000 за восемь месяцев работы успел себя зарекомендовать **просто блестяще** — без всяких преувеличений! Мало того что не было ни одного нарекания и тем более осложнения — практически каждый покидал клинику со слезами счастья на глазах. Поэтому вполне понятно, что в московский центр со всей России хлынул ог-

го проблема испорченного зрения актуальна, могут позвонить в «Новый взгляд», задать любые вопросы, а также записаться на прием по телефонам: **412-20-01, 415-12-57, 415-06-00** или **243-57-41, 240-23-83**. Центр, расположенный на улице Крылатские холмы, дом 30, к. 2 (это недалеко от метро «Крылатское») работает без перерывов и выходных. Обязательно приезжайте, и вы по достоинству все оцените сами.

**Сергей МАКСИМОВ.**

4 июля 97 Российская газ.